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SPRÁVA PRE MÉDIÁ 
 

Maturanti si môžu vyskúšať „na vlastnej koži“ štúdium na 
Filozofickej fakulte UPJŠ v Košiciach 

 
▪ KOŠICE 3. februára 2025 
 

Filozofická fakulta Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (FF UPJŠ) pozýva 
záujemcov o vysokoškolské štúdium, osobitne tohtoročné maturantky a maturantov, ale aj 
ich rodičov a pedagógov, na Deň otvorených dverí Filozofickej fakulty UPJŠ 2025, ktorý sa 
uskutoční v piatok 7. februára 2025 v čase od 8.45 hod. v kampuse fakulty na Moyzesovej 
ul. č. 9 v historickom centre mesta Košice. 

„Pre uchádzačov o štúdium humanitných a spoločenskovedných odborov sme pripravili 
naozaj bohatý a zaujímavý program,“ informuje dekanka prof. Mgr. Renáta Panocová, PhD., 
a dodáva, že zámerom podujatia je umožniť maturantom a ďalším záujemcom vyskúšať 
si „na vlastnej koži“ život študenta Filozofickej fakulty UPJŠ v Košiciach. 

„Zároveň im chceme poskytnúť všetky dôležité informácie, aby si mohli vytvoriť kompletný 
obraz nielen o možnostiach štúdia na Filozofickej fakulte UPJŠ, ale aj o požiadavkách, ktoré 
kladieme na našich študentov, o možnostiach študentských mobilít v zahraničí, o činnosti 
študentských spolkov na fakulte či o uplatnení sa na trhu práce po skončení štúdia na našej 
fakulte,“ približuje dekanka FF UPJŠ. 

Kontaktový a zážitkový charakter Dňa otvorených dverí FF UPJŠ umocňuje skutočnosť, 
že o program pre uchádzačov sa budú starať najmä aktuálne študentky a študenti fakulty – 
v duchu hesla študenti (budúcim) študentom. 

„Stavili sme na vnútrogeneračný dialóg, v rámci ktorého je najmenej komunikačných 
bariér. Veríme, že to môže prispieť k lepšej informovanosti záujemcov o štúdium. Navyše, 
naši aktuálni študenti sa môžu s uchádzačmi podeliť o vlastné zážitky a skúsenosti, a to je 
vždy veľmi cenné,“ dopĺňa prodekanka FF UPJŠ pre pedagogickú činnosť doc. PhDr. Beáta 
Ráczová, PhD. 

Filozofická fakulta UPJŠ ponúka takmer 100 programov bakalárskeho a magisterského 
stupňa štúdia a 7 programov doktorandského stupňa štúdia. Podporuje zahraničné mobility 
študentov a vyučujúcich – má zmluvy s viac ako 100 univerzitami z 27 krajín. Fakultu tvorí 11 
katedier a centrum jazykovej prípravy, ktoré sídlia v samostatnom zrekonštruovanom areáli 
(kampuse) s parkovou úpravou v historickom centre mesta Košice. Komplex tvoria historické 
budovy pomenované po starogréckych filozofoch (budovy Aristoteles, Sokrates a Platón). 
Praktická výučba sa realizuje v špecializovaných laboratóriách – napríklad v psychologickom 
a pedagogickom laboratóriu, tlmočníckom a jazykovom laboratóriu, televíznom a filmovom 
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štúdiu alebo v laboratóriu experimentálnej fonetiky a komunikácie. Na voľnočasové aktivity 
študentov slúži budova Minerva s kaviarňou a spoločenskou sálou. Súčasťou areálu fakulty 
sú aj Filozofická knižnica UPJŠ, ktorá je umiestnená v budove Gutenberg, a od septembra 
2024 aj novootvorená budova Aténa, ktorej súčasťou je univerzitná materská škola pre deti 
študentov a zamestnancov UPJŠ. 

Pre návštevníkov DOD FF UPJŠ 2025 sú pripravené prezentácie jednotlivých študijných 
programov – anglického jazyka, filozofie, francúzskeho jazyka, histórie, latinského jazyka, 
mediálnych štúdií, nemeckého jazyka, politológie, psychológie, slovenčiny, sociálnej práce 
či učiteľstva. Popri tradičných formách prezentácie sa záujemcovia o štúdium môžu tešiť aj 
na tvorivé dielne, zábavné kvízy a testy, logické hádanky, ale aj na projekcie krátkych filmov 
študentov FF UPJŠ. 
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FILOZOFICKÁ FAKULTA UPJŠ V KOŠICIACH – VAŠA PRVÁ VOĽBA! 
 
 
▪ Spracoval a médiám sprostredkoval: 
 

PhDr. Marián Gladiš, PhD. 
Filozofická fakulta UPJŠ v Košiciach 
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